
社員の気になる
アンケート
社員のリアルな回答結果を発表いたします！



20代
25.0％

30代
20.1％

40代
29.0％

50代
25.0％

～3年 ～5年 ～10年 ～20年 ～30年

どんな社員が働いているか気になる
社員の年代 勤続年数 社員の出身地

ほぼ創業当時からいらっしゃる方も！？

札幌以外
道内
52.1％

札幌市
31.3％

道外
16.7％

道内企業の為、北海道の方は多めバランスよくいらっしゃいます

社員の男女比

男性
77.0％

女性
23.0％

ご結婚されていますか？

既婚
52.0％

未婚
48.0％

お子さんはいらっしゃいますか？

いません
62.5％

います
37.5％



通勤や仕事の時間について気になる
通勤手段 通勤にかかる時間

30分以内
56.3％

1H以内
35.4％

30分以内の方は車通勤が多い様子。家賃補助制度を利用してオフィスの近くに住む方が増えてきました

メインの出勤場所

オフィス
64.6％

現場
20.1％

同じ
くらい

一番多い出勤時間

6時台

7時台
37.5％

8時台
39.6％

9時
以降

昔の名残で早起きな人が多い！
空いているうちに出勤できるメリット多し

平均退勤時間

17時台
18.8％

18時台
27.0％

19時台
33.3％

20時台
14.6％

16時台

やる事をしっかり終わらせてから
帰りたい社員が多い

夜勤ってあるの？

ほとんどなし
33.3％

年に数回
33.3％

月に1,2回
14.6％

月に4,5回

現場のマネジメントに近いほど多い
60％ほどの方はあっても年に数回



働く社員が感じている社風が気になる
最も感じる会社の良いところ

• 相談をしたら嫌がらずに真剣に考えて共に成長しようとするところが好きです

• 頑張っている人をしっかりと見てくれており、それを言葉で伝えてくれる事

• 研修等、人が成長する機会をたくさん提供してくれることが好きです！

• 先輩後輩などの年齢差を感じつつも仲間感が強い！

• 仕事においてはお客様の役に立つことができている実感があります。

• 社員がリラックスできたり楽しめるようなことを実施してくれること

• 社員一人の自主性を重んじていると感じています。
そのような社風は非常に働き甲斐を感じて好きな部分です

• 真面目で誠実な社員が多い

• 厳しくも、人にあたたかいところ

• いざというときの団結力！



福利厚生ついて気になる

利用した事のある福利厚生について調査

【フレックスタイム】
• 業務進捗を見てサクッと帰る日！今日はやる日！とメリハリをつけ

られています。また、プライベートの予定もある時はフレックスの
お陰で上手くコントロール出来ています

【クーポン制度】
• 同期とご飯に行き懇親を深めることができた。
• 欲しい本や通勤に必要なカバンを買うことができた！
【家賃補助制度】
• 家賃が半分浮くのでとても助かっています。物価や電気・ガス代が

高騰している中で、家賃が抑えられています
• 学生時代に比べて高い家賃、広い部屋にもかかわらず、支払分は当

時より低く、良い部屋に住めています

【ファイターズシーズンシート】
• ファイターズの試合をあんなに近い席で見れるのは最高です！
• ファイターズシーズンシートは野球好きの両親を連れて

いくことができ、親孝行ができています
【自己成長支援制度】
• 様々なセミナーに参加し自己成長できる
【リフレッシュ休暇】
• 家族と函館の旅行に行きました。大切な思い出になっています
• リフレッシュ休暇のお掛けで夫婦で旅行に行けた
【その他】
• 整骨院で身体のメンテナンスが出来る。



会社のコミュニケーションが気になる

会社の人と飲みに行く？

• 予定を決め出欠を取りきちんと計画して
行っている人が多い印象ですね。

• 年齢や性別関係なく、お酒の飲めない方もいるので、
飲まなきゃいけない雰囲気は感じたことはありません。

好きな社内イベント 【社員旅行】
• 業務以外の話が出来るのは新鮮ですし、行ったことがない地域に行くことが出来るのは知見が

広がるという意味でも勉強になります。
• 今まで旅行に行ったことの無い地域に行ける。普段中々コミュニケーションの取れない社員との交流ができる。

【年度計画発表会】
• 期のスタートにとてもやる気やワクワクが感じられます。表彰もあり前年を振り返ると同時に、今期もしっか

りやろうと背筋が伸びます！その後の懇親会もイベントを作っていただき、毎年思い出です

【ラブアース】
• ゴミ拾いをすることで地域への貢献と自分の精神の洗浄にもつながります
• 好きな活動であることと、その後の懇親会が楽しい

【社員研修】
• 研修が終わった後の、達成感が強く味わえます
• 普段交流できない方たち(社内・社外含む)に会うことで、刺激を受けます

【忘年会】
• 1年の終わりに全社員集まるので、多くの社員とコミュニケーションが

取れます

【若手社員塾】
• 入社後に社長と行動を共にし話をする機会が存在している活動は素晴らし

いと思います。



社内サークルの利用者

• 皆でボーリングをしたり、BBQやキャンプを楽しみました！

• ランニングサークルでは道外遠征にいきコミュニケーションが取れました

• マラソン大会で、社員から応援をもらえて嬉しかった

• 敢えてやった事の無いスポーツに挑戦しました。サークルに入らなければやらなかったと
思います。

• 仕事以外で関わりの少ない方の以外な一面を見られるのが楽しかったです

• スポーツ観戦の梯子！疲れたけど楽しかった！

• 若手や普段話さない方とも交流が図れる

• 従業員のお子さんや旦那さんも交えてボーリングをしました。

はい
８７.５％

いいえ
12.5％

サークル活動ついて気になる


	スライド 1: 社員の気になるアンケート
	スライド 2: どんな社員が働いているか気になる
	スライド 3: 通勤や仕事の時間について気になる
	スライド 4: 働く社員が感じている社風が気になる
	スライド 5
	スライド 6: 会社のコミュニケーションが気になる
	スライド 7: 社内サークルの利用者

